

Moja žena Ljubiča, danes ti pišem norda kada ikad. Pa te ne se
ne uskratiti. Zorak ali redno pridajeva redna bom nastopil kudo
službo izven doma u zaradi teoa. To ne bom mogel sed pisati. Tam
Ljubiča moja žena kudo ti bo zelo kudo, toda če ti vedela za bo-
gore pod katerimi sem službo sprejel in na oboliscia si me kerje
da službo sprejemam, si zila podobna. Kaj ne bo več tako dolgo, da
moj god najkasneje bova se skupaj najini lepi sodici. In ne več koliko
brezbenca je v meni, mislil sem si v službo ne odidem prej predno
se ne vrneš, toda perjem mi, da je tako bolje zaradi mojega zdra-
vja in zaradi najini obed. Glede manne bom vse naredil. Običajla
bo 250 lir na mesec, da si bo s tem nekaj malo pomagala. Ob naj-
ne oddaja piskovur, bo si tudi ti naroki. Kar se tiče del drugid
s tvoji glede manne sem naroki, q. Lini da je bo ova od čaba do
čaba. Kela p. roke. Ob moja žena pešna kerpa tako god, kako
zelo zelo rada te imam. Taffe boš kuda zaradi tega tega in
tudi žalostna ne ducš si. Kar se bom imel govoriti s dobro in
daj bo. Zdravje si bom poprabil, da ne bom več tako na kili
mogal. Ti, draga moja žena, misli vedno name, naj si z mis-
ljo da si vedno pri meni, in bo mnogo lažje, če ima vedno
koku nama bo dajala, moči ne bova prevela, vse z dvigljeno
glavo. O zvestosti moja žena ne si na oporil. Preveč pre-
je najina sreča in ljubezen, da si jo uveljavil s takim zag-
lavljaji. Tera karko je najina ne more biti prevela.
Ti si moja žena - ne samo ljubiča - moja naj lepša in najlepša
na. Res brez obredov se je izvršila naša poroka, brez cerkve
in ponaša. Toda izvršila se je, za pričo je bilo redce obr-
njeno nebo in svazje so bili ti veliki dnevi. Ali ta poroka, ali
boj od vel plemenitij, zapisa na nama je globoko v srcu, in
naj se zgodi kar koli v meni ne bo nikdar uganila in zble-
dela ljubezen. Z vel terbil duel sem rečal tebe, draga, kar ver-
xi mi pojjo po glavi. Ali si moreš predstavljati kakšne pesmi
ti bom se napisal. Sve lepše in globlje bodo od obse danj. Po-
sod povod boš ti v mojem pram, povod bo z mano kva pra-
drav. Ljubiča žena se vedno bolj vedno prepriča, da si kudo
in doma norda se pred mojim nastopom službe, če pa se to
ne bi zgodilo, podobno pojdit svoje borce, bom dosi kela vedno
pribehalice z ujo zolta lahko zbravljali in lažje ti bo. Cna
je zelo dobra in slava ti bo vsem naroko, z začudku sem
ti napisal, da je to perjedbo kadaje pisno, ti ti da pisem. Toda
pisal ti bom govoru se eukrad, kado ti danes do ti pisem

To je bilo v naglici odgovorjati mi moja zgradba. Oca moja pred-
za radaja jima sem dobil na en dan in sicer v bori, kjer je za-
daje jima pa sem dobil pčera to je v cedret. Najlejši dvale
za pliko odnesel jo bom s seboj. Tudi bi ti rekel (neboj) raduena
kerjuno bi moral res ducati in bolnice in karaci tega si naj spe-
rihadi ka! Omi gospod doktor, bi bila pri njem karaci pčelice
to bo sel v megi na roke. Licer bo pa poskušal, da se bo zadeva
urenila na tati bolji način. Kar brez strdi/bodi se bo se pre-
dilo, ali bi bo tudi mnogo lažje če bom vedel, da si v bolnici. Če je
piva in stvar, mi le skomandiraj, ker bom lahko prevajal,
pa se madaji pas ne zabrim le spoznaš zvečer sem precej de-
lal. Z ome gospodom, kaderega sem sem jaz previkal svo-
jak dan. Vključaj postala svo zelo dobro tovariša. Tudi on
bo sel v isto službo kot jaz, greva namreč isti dan - skupaj,
judri ali popudručenost bodo sneli moje pesmi na plošče. Jaz jih
bom sam recital. In tako boš lahko klisala mi glas, tudi
tedaj ko me ne bo. Plošče, če jih bom le mogel bom gneti, in
bošci in ona ima gramofon, pa jih boš lahko poslušala.
Ker mi da me ima zelo rada. To mi danes se bolj kot
naj bolj pope, sta nam je, da je po kocu tega odnambusa, ju-
nabiva kolo kideje, jaz bom postavil vse sile, da se bo
zgodila Licer pa bo slo precej z lakoto. Ti ne preš, Gubčica
moja plata, tako me ljube obrajajo. Bolni dvale to o men.
Pa ne misli, da sem se prešel. Ali preš Gubčica tje bi lak-
to šivela po postvi, tje v bližini Ljubljane, na Bledu ali bli-
zini, da imaba poleg zorce tudi tričo pa najino odced me
zelo vesel, ti si mihi predstavljati ne moreš, karona do
za najina odced, da se ti pesem tui moji bolj dopade
kot tista, ki sem jo napisal, kate, se mi radi na malo.
Toda nič hudega. Ali preš, kaj sem hotel povedati z zvezda
bi si je na nebu. Zvezda je simbol vsega našega časa, zve-
nja, se zaveza bože in naše bratke bdi. In nam v tej
budi v dem pčerin, in neizmernem krebonenju prepo-
ljelem v bivski delaval, e decuje iz duceba v dan
najine bci in grad v zidmenju tak dni dva se tudi miha
grecala, pesem preberi se enkrat in morda boš izpremenila
sodbo. Tisega gospoda vel, jolisto se vedno duxam. Tudi
brez strdi. Navisda bo goro. Uradil zadevo! Odjise mi, če moreš
dost! Predrago je mi. Poljuba in objema te Troj moz